XaagbiH 3panpg,

OnoH yncbiH apxeonornyng XyYHHYTUAH YEWAH OpLyyrbiH ra3ap 01Xka3. OH3 OpLyyrbiH
rasap Hb Tarw eHUerT xanbapTait 6a Tyc 6yp M wupxar 6ynwHaac Tortox N Mepeec TOrToHo.
Apxeonornung 6ynwHyyabir 6apyyH X0na eHUreec Hb 3XN3H yXaX 9XaNCaH. Taa Har eaep Har N
OynwuiAr nn raprax YanHa. Xapae apxeonornyablH yxax 6ariraa ynrnang eep xepu 6ynw
baitraa 6on gapaaruiiH eep Hb Tap Oy /W pyy HYX33 YPIramXny Yy IX yxHa.

XapwviH yr yurnang yx4ymxcaH 6ynw acBan opyynrbiH ra3pblH 3ax 6aiiraa 6on 4irnanas 6apyyH
TvAw 90 rpafdycaap eepynix axnaa YpranaxnyynHa.

SArasp 6y nwHyyabiH X08p Hb XYHHYTUIAH XaadblH Oy oM. XapuH Y YHUIAr apxeonornyina
M3L3xryii 6aiiraa. ©OHeenep axHWIA xaaHbl By nwniir oncoH 6a gapaaruiiH 6y nWWnr onox XypTan
6ONOH CYY NUMIAH BY NWKIAT yxaX AyycTan Xa43H 6ep eHrepexuiir on.

Input

OXHWIA MBPeHA OpLWYYNrbiH ra3pbiH XaMx33 60n1ox N, M 6yxan TooHyya 6aiiHa (2 <N, M < 100).
Xoép naxb 60M0H rypas Aaxb MepeHa xaalblH Oy nwHbl koopanHatyyn 6aiHa. bapyyH xona
eHuerT baviraa 6ynw (1, 1) racaH koopanHaTTan, 3y yH ypa 6airaa 6ynw (N, M) racaH
KOOpZAMHaTTal rax y3Ha. Apxeonormumg (1, 1) racaH 6ynwHaac axnaH 6apyyH TuiAL

YUr NANTINr33P yXax aXanHa.

Output

X0ép xaanblH By NLWHbLI XOOPOHA apXeoNorning Xa4sH eaep 3apLyynaxoir 6010H aXHWIA By NWNAr
OJ/ICHOOC XOWL X343H 6APUH fapaa axnaa Ayycraxbir MN13pXminnax Xxoép 6yxan Toor 3airaap
TycraapnaH rapraHa.

Example

Input:
54
22
53

Output:
612
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